

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

16 марта 2017 года № 11 (16467)

Боровичи

- 19 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

ООО «ЖИЛСФЕРА» – СФЕРА ЖИЗНИ И ТРУДА!

Управляющую компанию ООО «Жилсфера» возглавляет Вячеслав Капитонов. В эту организацию входят два участка: первый расположен на улице Пушкинской, 17; второй – на улице Энтузиастов, 12а. Накануне профессионального праздника мы побывали в этой организации.

Жилищно-эксплуатационный участок № 2 обслуживает улицу Загородную, посёлки Коммунистический и Раздолье.

Микрорайон большой, поэтому работы хватает. Надёжный и крепкий коллектив участка каждый день принимает заявки от населения на ремонт сантехники, водопровода и электричества. Жители многоквартирных домов всегда благодарны начальнику участка Галине Быстровой и мастеру Ольге Сигачёвой за своевременное устранение аварий и внимательное отношение к их проблемам.

От неполадок в быту никто не застрахован, но рядом с такими работниками, которые трудятся в участке № 2, все чувствуют себя спокойно. Придут, помогут и исправят!

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

(Продолжение темы
на 2-й странице)



На снимке (слева направо): слесарь-сантехник Вадим Лунёв, маляр Елена Семёнова, слесарь-сантехник Владимир Венедиков, электромонтер Владимир Пастухов, водитель Виктор Шахов, сидят плотник Олег Осипов, сварщик Василий Чистов, слесарь-сантехник Сергей Тимофеев.

От всей души поздравляем ветеранов и работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства с профессиональным праздником!

Вы вносите большой вклад в экономику страны, расширяете спектр услуг, важных и необходимых каждому человеку.

Желаем вам крепкого здоровья, житейских радостей.

Глава района М.М. КОСТЮХИНА.

Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Глава города Боровичи, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

Благоустроим территорию

Администрация Боровичского района разрабатывает программу «Формирование современной городской среды на территории города Боровичи».

Программа предусматривает финансирование мероприятий по ремонту дворовых территорий, а именно

– ремонт проезжей части дворовой территории, тротуаров, входов в подъезды, ремонт бордюрного камня, установку скамеек, лавочек, урн, устройство освещения.

Для того, чтобы попасть в программу, собственни-

ки должны предоставить в администрацию Боровичского района копию протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, содержащего решение об участии в программе по благоустройству дворовой территории, о видах работ и наличии средств собственников помещений МКД в размере не менее 1% от общей стоимости работ по благоустройству; проектно-сметную документацию на работы по благоустройству дворовой территории и дизайн-проект.

Подробная информация о перечне необходимых документов и порядке рассмотрения заявлений в администрации Боровичского района (каб. № 3, № 7). Тел. 91-291, 91-216.



Тема номера



Дом ИТР. 30-е годы XX века

Дом ИТР: история в лицах

Этот дом на углу Ленинградской и К. Либкнехта – улиц, в названии которых так и звучит голос революции – плоть от плоти советский, хотя и построен по американскому проекту в стиле «конструктивизм», отрицавшем красоту форм ради рациональности и целесообразности...

Дом инженерно-технических работников («дом ИТР», как его до сих пор называют) сейчас – архитектурная редкость, а тогда, в далёком 1935 году, он явился великим жизнеутверждающим событием, вехой в истории города. Он стал частью нового комплекса зданий, появившегося вблизи рабочего посёлка Голодаевка, на месте старого кладбища, в который входили горно-керамический техникум, клуб керамиков (ДК АО «БКО»), 2-я средняя школа. Здания окружили новую площадь – с памятником Владимиру Ленину в центре.

Первые жильцы заселились в ноябре, в канун 18-й годовщины Октябрьской революции. Это была в основном техническая элита: инженеры и руководители комбината «Красный керамик», позже тут жили и секретари городского комитета КПСС. На первых этажах были коммуналки с коридорной системой.

Дом ИТР стал первым в городе жилым домом с канализацией и водопроводом. Вода подавалась специально для него построенной у моста Белеблюского насосной станцией. Просторные комнаты, коридоры, ванные с титаном и окнами на улицу, в подвале – своя котельная, на кухнях – плиты на дровах. И, наконец, суперсовременный фасад – с застеклённым переходом и характерным для конструктивизма овальным выступом из стеклянных рам, снизу доверху окаймляющим лестничную клетку. Словом, дом казался образцом социализма, «погром в светлое будущее».

Военной осенью 1941 года жильцов выселили и вскоре в доме, как и в соседних зданиях, замелькали белые халаты и солдатские шинели – здесь разместился прифронтовой госпиталь для тяжело-контуженных.

Об истории дома и своей семьи рассказала Лариса ФЕОФИЛОВА. Её семья живет в доме ИТР с 1935 года, когда её дед Андрей Иванович Тимаков, мастер-краснодеревщик «Красного керамика», начальник ОТК цеха получил здесь две комнаты в трёхкомнатной квартире на пятом этаже...

– В этом доме моя мама в 1938-м познакомилась с инженером-строителем Валерианом Ивановичем Костыриным и вышла за него замуж. Молодой инженер, присланный из Ленинграда строить Боровичскую ГЭС, жил на первом этаже... В 1940-м году родилась я. Началась война, папу отправили на фронт, а мама со мной уехала в эвакуацию в Томск. Вернулись в Боровичи в 1944-м, мне было четыре года, помню, как мы с мамой гуляли, а на балконе нашего дома стояли раненые с костьюми и махали нам рукой... Вскоре госпиталь уехал, и наша семья вернулась в свою квартиру.

(Окончание на 5-й странице)

УВАЖАЕМЫЕ БОРОВИЧАНЕ!

21 марта 2017 года в Доме народного творчества с 11 до 17 часов состоится встреча населения с модераторами Агентства стратегических инициатив, на которой будут обсуждаться актуальные проблемы района и предложения по их решению.

«ПРИШЛИТЕ К НАМ АЛЕКСЕЯ!..»

Во время разговора с начальником участка № 1 ООО «Жилсфера» Владимиром Солдатенко телефоны не умолкали. Только замолчит служебный, сразу звонит мобильный — начальник ЖЭУ нужен всем.

Мы пришли к нему в кабинет с редакционным заданием.

— Владимир Николаевич, в газету к празднику надо фото молодого рабочего, зарекомендовавшего себя с лучшей стороны.

— Передовика производства? — переспрашивает Солдатенко.
— У меня все таланты. Есть и молодые. Поехали в мастерскую, познакомлю.

По пути начальник ЖЭУ рассказывает, как пришёл к ним



Слесарь-сантехник Алексей Петров

устраиваться на работу выпускнику индустриального техникума. Были опасения, справится ли? Поверили, доверили сложный участок, и надежды парень оправдал. Вот уже шесть лет, как Алексей Петров трудится слесарем-сантехником в ООО «Жилсфера».

— А вот и наш герой! — указывает Владимир Николаевич на Алексея Петрова, когда мы приехали на место и спустились в служебное помещение.

— Нет, не буду сниматься! — с ходу запротестовал Алексей.
— Что, других нет? Какой из меня передовик? У меня и костюм парадный не одет!

Друзья и приятели, такие же рабочие, как и он сам, начали шутить, уговаривать Лёшу. Дескать, давай, рекламируй фирму: «Как на аварию, так первый. А тут в кусты?».

Алексей Петров обслуживает многоквартирные дома на улицах Подбельского, Пушкинской, Московской и других.

— Помню, на Подбельского, 36 работали два дня, меняли большую трубу диаметром сто девять миллиметров. Пришлось и ночью выходить. Но иначе нельзя.

Пока Лёша рассказывал, грузил инструменты в машину, я успел его сфотографировать. Дальше расспрашивать было некогда, бригада ремонтников спешила на вызов. Говорили с улыбкой, что опять пенсионеры звонили и просили у мастеров участка Ирины Быстровой и Елены Загоровской прислать к ним именно Алексея!..

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● 15 марта — Всемирный день защиты прав потребителей

Каждый хотя бы раз сталкивался с ситуацией, когда его права как потребителя нарушены. В магазине обязали убрать личные вещи в ячейку для хранения, заставили оплатить случайно разбитый товар, не принимают назад вещь без чека, продали просроченный продукт... Всё это поводы для предъявления претензии. Насколько активно боровичане отстаивают свои права, рассказала руководитель Боровичского территориального отдела Роспотребнадзора Людмила ДМИТРИЕВА.

— Ежегодно к нам обращаются десятки жителей, права которых ущемлены. Чаще всего жалуются на некачественный товар, будь то продукты, одежда или бытовая техника, а также на услуги финансовой, бытовой и жилищно-коммунальной сфер. В прошлом году в отдел поступило 94 обращения, пятьдесят восемь из них — о нарушении прав потребителей в сфере розничной торговли.

— **И каковы действия Роспотребнадзора?**

— Прежде всего, мы выясняем, действительно ли нарушены права потребителя. Если да — проводим проверку, привлекаем нарушителя к административной ответственности и выдаём предписание. В случаях причинения материального ущерба, потребитель вправе подать иск в суд, при этом Роспотребнадзор (по обращению потребителя) тоже даёт заключение по делу и участвует в судебном процессе. В прошлом году наш отдел дал 38 таких заключений и подал 19 исков. По решениям суда в пользу потребителей взыскано 1,22 миллиона рублей, из которых 79 тысяч — компенсация морального вреда.

— **В каких случаях судебное разбирательство действительно оправдано?**

— Когда потребитель материально пострадал, а тот, кто предоставил некачественную услугу

на устранение недостатка или соизмерное уменьшение цены.

— **Если продавец всё же «не слышит» покупателя, тот может обратиться сразу к вам...**

— Так было раньше. В 2017 году введён обязательный предварительный претензионный порядок обращения. Это значит, что Роспотребнадзор может реагировать на обращение лишь

● ЗАГСУ — 100 ЛЕТ!



«ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ!»

В ЗАГСе состоялась торжественная регистрация рождения сотого в этом году ребёнка — Даши Кавдейкиной.

Глава семейства Максим Кавдейкин признаётся, это второе радостное событие после рождения малышки. Девочка появилась на свет крепенькой (3,86 кг) и рослой (53 см).

Супруги Кавдейкины довольно молоды: папе Максиму — 30 лет, маме Екатерине — 27, они уже воспитывают четырёхлетнюю дочь Веронику, которая тоже пришла на регистрацию. Да и как без неё! Вот и имя для новорожденной выбирали вместе. Победил пapa, наставив на Даши, говорит, что по всем описаниям имени, должна быть настойчивой в достижении поставленных целей!..

В зале торжественных регистраций, украшенном разноцветными воздушными шарами и мягкими игрушками, собрались родственники и друзья, звучали добрые детские песни... Начальник ЗАГСа Светлана Фомина (на снимке) вручила родителям свидетельство о рождении и памятные подарки. Родителей поздравила глава района Марина Костюхина, а в заключение выступили бабушки Даши, нашедшие и для неё и для родителей теплые слова напутствия на долгую счастливую жизнь.

Виновница торжества не смогла проникнуться моментом — всё время спала. Но это простительно: не замуж ведь выходит! Валерия АРСЕНТЬЕВА.

ОБМЕНУ ПОДЛЕЖИТ!..

гут или товар, свою вину отрицают. Примеров множество — бытовая техника продана с дефектом, условия проживания в гостинице не соответствуют заявленным, банк незаконно увеличил кредитную ставку, ис-

порчен багаж во время перелёта, коммунальные услуги предоставлены не в полном объёме...

— **Говорят, покупатель всегда прав, однако продавцы не всегда помнят об этом.**

— Покупатель вправе обменять товар, если он не подошёл ему по цвету, фасону, размеру и т.д. Обмен необходимо произвести не позднее 14 дней, не считая дня покупки, при сохранении товарного вида, причём на сегодняшний день предъявление чека не обязательно. Если же товар продан некачественный, покупатель имеет право на обмен, возврат средств, компенсацию

в том случае, если потребитель

уже писал претензию тому, кто

оказал ему некачественную услу-

гу, но требования не были

удовлетворены. Вероятно, мно-

гие конфликты разрешатся и

без нашего участия.

— её сотрудники магазина вправе вызвать, как, впрочем, и сам покупатель, если охранник, например, попытается применить физическую силу.

— **Набирает популярность интернет-торговля. Делая**

покупки дистанционно, сложнее отстаивать свои права?

— Легче столкнуться с нарушением прав, так как не видишь товар. Поэтому следует особое внимание обращать на наличие информации о товаре и продавце (организации), обязательно должен быть указан фактический и юридический адрес магазина, иначе некуда даже будет направить претензию. Способы и сроки доставки, условия оплаты, адрес получения товара — всё должно быть прозрачным. Если продавец работает только по предоплате, лучше не рисковать. Полезно познакомиться и с отзывами других покупателей.

При получении товара проверьте его в присутствии курьера, возьмите чек и доставочный лист.

Даже если товар надлежащего качества, покупатель имеет право от него отказаться до доставки или в течение семи дней после его передачи. Средства за сданный назад товар магазин должен вернуть в течение 10 дней.

Пока в наш отдел не поступало обращений, касающихся интернет-торговли.

15 марта мы отмечаем Всемирный день защиты прав потребителей, который в этом году как раз посвящён продаже товаров и оказанию услуг через интернет. В рамках его празднования отдел традиционно проведёт для школьников и студентов ряд мероприятий, направленных на повышение их потребительской грамотности.

Наталья ЧУРА.



**ПРОГРАММА ТК «МСТА»
НА ТЕЛЕКАНАЛЕ
«ПЯТНИЦА»**

МСТА
ТРК

КРАСНАЯ ИСКРА, 16 марта, № 11 17

3

ДОКУМЕНТЫ

ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

областного государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Боровичский техникум строительной индустрии и экономики» за 2016 год

понедельник, 20 марта

20:00 Уроки православия 6+
20:15 Ваши поздравления 16+
20:30 Обзор событий за неделю 12+

вторник, 21 марта

20:00 Новости 12+
20:15 Ваши поздравления 16+
20:35 Правовой ликбез 12+
20:45 Новости 12+

среда, 22 марта

20:00 Боровичи литературные. «Мэтры. Поп-шоу»
12+
20:15 Ваши поздравления 16+
20:30 «Колесо истории» 12+
20:45 Новости 12+

четверг, 23 марта

20:00 Новости 12+
20:15 Ваши поздравления 16+
20:30 Правовой ликбез 12+
20:45 Новости 12+

пятница, 24 марта

20:00 Боровичи – исторический момент 12+
20:15 Ваши поздравления 16+
20:25 Уроки православия 6+
20:45 Гость в студии. Валерий Артемьев 12+

суббота, 25 марта

22:00 Ваши поздравления 16+
22:10 Обзор событий за неделю 12+

**Вниманию участников общества с ограниченной ответственностью
«Телекомпания «Мста»**

25 апреля 2017 года состоится очередное общее собрание участников ООО «Телекомпания «Мста». Начало собрания в 10 часов по адресу: г. Боровичи, ул. 9 Января, 17.

Повестка дня:

1. Об утверждении порядка ведения собрания.
2. Об утверждении годового отчета общества за 2016 год.

3. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности общества, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков), а также распределении прибы-

ли, в том числе выплате (объявлении) дивидендов, и убытков общества по результатам 2016 финансового года.

Регистрация участников с 9 час. 30 мин. При себе иметь паспорт, доверенность для передачи прав, заверенную нотариально, другие документы, удостоверяющие личность. С материалами общего собрания можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. 9 Января, 17, помещение планового отдела, в течение 30 дней до проведения собрания, с 9 до 17 часов.

Утвержден наблюдательным советом, протокол от 24.01.2017 г., № 1
Председатель наблюдательного совета Литвинович Т.М.

**ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ОАОУ «Боровичский агропромышленный техникум» за 2016 год**

1. Информация об исполнении задания учредителя

| Н п/п | Наименование показателя | Ед. изм- рения | За отчетный год | | |
|----------|--|-------------------|-----------------|------------|--|
| | | | По плану | Фактически | Источник(и) информации о фактическом значении показателя |
| 1 | Оказание государственной услуги | руб. | 18939500 | 18939500 | отчет об использовании субсидии |
| 2 | Содержание имущества | руб. | 9077400 | 9077400 | отчет об использовании субсидии |
| 3 | Итого: субсидия на финансовое обеспечение выполнения государственного задания | руб. | 28016900 | 28016900 | отчет об использовании субсидии |
| | Субсидии на иные цели | руб. | 981500 | 899975 | отчет об использовании субсидии на иные цели |
| | В том числе: Обеспечение образовательных организаций учебниками и учебными пособиями | руб. | 151900 | 151900 | отчет об использовании субсидии на иные цели |
| | Организация обеспечения безопасности образовательных учреждений | руб. | 663900 | 663900 | отчет об использовании субсидии на иные цели |
| | Приобретение или изготовление бланков документов об образовании и (или) о квалификации государственным образовательным организациям | руб. | 12200 | 12200 | отчет об использовании субсидии на иные цели |
| | Проведение обучения по повышению квалификации | руб. | 15000 | 15000 | отчет об использовании субсидии на иные цели |
| | Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих и проживающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа | руб. | 138500 | 56975 | отчет об использовании субсидии на иные цели |

3. Количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) областного автономного учреждения (ед. изм. чел.)

| Вид услуг (работ) | | | Год 2015 | Год 2016 |
|---|--|--|----------|----------|
| 3.1. Бесплатные для потребителей услуги | | | | |
| Бесплатные образовательные услуги | | | 507 | 519 |
| 3.3. Платные для потребителей услуги | | | 282 | 266 |
| Платные образовательные услуги | | | 789 | 785 |

Наименование показателя Год 2015 Год 2016

| | | |
|--|-------|-------|
| Платные для потребителей услуги (работы) | 5075 | 4567 |
| 5. Среднегодовая численность работников областного автономного учреждения (чел.) | 80 | 75 |
| 6. Средняя заработная плата работников областного автономного учреждения (руб.) | 18821 | 18120 |
| 7. Объем финансового обеспечения выполнения задания (тыс. руб.) | 31125 | 28998 |

11. Перечень видов деятельности, осуществляемой областным автономным учреждением с указанием разрешительных документов – год 2016

| Вид деятельности | Основание (перечень разрешительных документов с указанием даты выдачи, номера и срока действия документа) |
|---|---|
| Осуществление образовательной деятельности по образовательной программе | Лицензия серии 53Л01 № 0000126 регистрация № 268 от 21.05.2014 г. действительна бессрочно. |

12. Состав наблюдательного совета областного автономного учреждения – год 2016

| № | Фамилия, имя, отчество | Должность |
|---|--------------------------------|--|
| 1 | Ризенко Галина Васильевна | Заместитель руководителя департамента сельского хозяйства и продовольствия Новгородской области |
| 2 | Литвинович Татьяна Михайловна | Заместитель председателя комитета образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района |
| 3 | Девяткина Анна Викторовна | Главный специалист-эксперт департамента имущественных отношений и государственных закупок Новгородской области |
| 4 | Корленков Александр Викторович | Генеральный директор ООО «Агро-Волок» |
| 5 | Стрыгин Олег Александрович | Начальник отдела комплектации по подготовке кадров АО «БКО» |
| 6 | Яковlevа Ирина Алексеевна | Специалист по кадрам ОАОУ «Боровичский агропромышленный техникум» |
| 7 | Попов Анатолий Викторович | Заведующий Ёгольским филиалом ОАОУ «Боровичский агропромышленный техникум» |
| 8 | Козлов Алексей Александрович | Заведующий филиалом «Сельскохозяйственный консультационный центр» ОАОУ «Старорусский агротехнический колледж» |
| 9 | Меняйло Ольга Викторовна | Руководитель филиала ОАОУ «Боровичский агропромышленный техникум» в г. Окуловка |

Утвержден наблюдательным советом, протокол от 24.01.2017 г. № 1
Председатель наблюдательного совета Литвинович Т.М.

**ОТЧЁТ О ИСПОЛЬЗОВАНИИ ИМУЩЕСТВА, ЗАКРЕПЛЁННОГО
ЗА ОАОУ «Боровичский агропромышленный техникум»
за период с 1 января по 31 декабря 2016 года**

1. Балансовая стоимость имущества автономного учреждения:

| Вид имущества | Балансовая стоимость имущества (тыс. руб.) | |
|--|--|--|
| | на начало отчетного года 1 января 2016 г. | на конец отчетного года 31 декабря 2016 г. |
| 1. Имущество автономного учреждения, в том числе: | | |
| 1.1. Имущество, закрепленное за автономным учреждением учредителем, в том числе: | 38503 | 38294 |
| 1.1.1. Недвижимое имущество | 32890 | 32681 |
| 1.1.2. Особо ценное движимое имущество | 5613 | 5613 |
| 2. Количество объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений), закрепленных за автономным учреждением: на начало отчетного года 1 января 2016 года - 15; на конец отчетного года 31 декабря 2016 года - 15 | | |
| 3. Площадь объектов недвижимого имущества (кв.м): | | |
| Площадь | На 1 янв. отчетного года | На 31 дек. отчетного года |
| Общая площадь | 18621,6 | 18621,6 |
| Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду | 2130,8 | 35,0 |

| | | | | |
|-------|------------------|---|--|--|
| № п/п | Вид деятельности | Лицензия серии 53Л01 № 0000481 выдана департаментом образования и молодежной политики Новгородской области от « 05 » марта 2015 г. бессрочно, и свидетельство о государственной аккредитации серия 53А03 № 000014, выдано «21» апреля 2015 года | | |
| | | Среднегодовая численность работников ОГА ПОУ БТСИЭ – 82 человека | | |
| | | Средняя заработка платы – 18769 руб. | | |

Раздел I. Общие сведения об учреждении

Перечень видов деятельности, осуществляемой областным автономным учреждением с указанием разрешительных документов

| Н п/п | Наименование показателя | Ед. изм- рения | За отчетный год | | |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| По плану | Фактически | Процент исполнения |

<tbl_r cells="6"

● ИНИЦИАТИВА

ВРЕМЯ СОБИРАТЬ КАМНИ

У Хоромского кладбища в микрорайоне Сосновки строится часовня во имя Иакова Боровичского.

Строить часовню – особое дело. Предприниматель Сергей Бойцов взялся за него, когда душа подсказала ему «собирать камни».

Было получено разрешение администрации района и благословение владыки Ефрема. Чин освящения основания часовни совершил благочинный Боровичского округа Иоанн Мороко.

В августе прошлого года Сергей Анатольевич и строители приступили к возведению часовни у Хоромского кладбища в микрорайоне Сосновки. Почему именно здесь? Потому что у городского кладбища и у кладбища в Луке уже стоят церкви.

Бойцов стал основным жертвователем средств на строительство. Сегодня рабочие уже поставили

стены, начали крыть крышу. Планируется, что высотой новая часовня будет под тринадцать метров. Рабочие подобрались опытные, трудятся на заводе силикатного кирпича и имеют практику строительства церковных сооружений.

Сергей Бойцов родился в Боровичах, окончил 2-ю школу, получил профессию слесаря-ремонтника, защитил диплом в Современной гуманитарной академии в Москве по специальности «Менеджмент». Сейчас возглавляет индивидуальное предприятие по обмену и продаже недвижимости.

Сергей служит помощником в алтаре Успенского собора на улице Парковой. Недавно ездил в посёлок Вырицу, что под Тосно, купил там



Сергей Бойцов благодарит всех, кто помогает в строительстве часовни

икону Серафима Вырицкого*, привез её в наш город и отдал в Успенский собор на поклонение всем верующим.

Будущую часовню у дороги назовут во имя Святого Иакова Боровичско-

* Серафим Вырицкий – иеросхимонах Русской православной церкви, старец и прозорилец.

В августе 2000 года канонизирован Русской Православной Церковью в лике преподобных в сонме Собора новомучеников и исповедников Российских.

го, освятить её рассчитывают в июне. Тогда горожане и жители близлежащих деревень получат возможность прийти на могилы родных и поставить свечи в часовне, помолиться за упокой усопших.

17 марта благочинный Боровичского округа отец Иоанн совершил чин освящения креста на часовне.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

АЙ ДА ПАРЕНЬ!

В техникуме строительной индустрии и экономики началась череда мероприятий, посвящённых 85-летию учреждения.

С 1932 года преподаватели и студенты индустриального техникума вписали немало славных страниц в историю Боровичей. Среди руководителей и специалистов промышленных предприятий немало выпускников техникума, которые сегодня трудятся для общего блага и процветания города.

По традиции, в марте в техникуме прошёл День открытых дверей. Школьники выпускных классов совершили экскурсию по учебным кабинетам, лабораториям, посмотрели выставку творчества студентов. Студенты старших курсов провели интерактивную игру: путешествие в увлекательный мир профессий.

В этот же день состоялся конкурс «Ай, да парень!», участниками которого стали представители различных специальностей. Победил будущий техник-механик Никита Швагирев (*второй слева*).

Главное торжество по празднованию 85-летия техникума состоится в октябре 2017 года.



ЭСКИЗЫ И ПРЕЛЮДИИ

В актовом зале Школы искусств имени Анатолия Лядова московская пианистка Ольга Соловьёва представила боровичским слушателям произведения одного из самых таинственных авторов XX столетия – Алексея Станчинского.

Ольга Соловьёва запомнилась боровичанам по прошлогодним выступлениям с произведениями композитора Анатолия Лядова в рамках традиционного фестиваля искусств. Она – эксперт по творчеству музыканта: сыграла и записала на CD все его произведения и наброски (из архивов – тоже), участвовала в редактировании книги воспоминаний о композиторе. И вот приехала, чтобы открыть нам новое имя...

Алексей Станчинский (1888-1914) мало известен даже музыкантам. Он скоропостижно скончался в возрасте 26 лет, но оставил после себя разнохарактерные, в основном – фортепианные произведения, в том числе, совершенные новые по жанру – «эскизы» и «прелюдии-каноны». Алексей Владимирович точно так же, как Анатолий Лядов, черпал вдохновение в народных песнях: собирая их и нередко использовал в своих произведениях.

На концерте прозвучали ранние сочинения композитора, написанные в начале 1900-х годов. Это несколько прелюдий, пьесы – мазурка, юмореска, ноктюрн, этюд, песни без слов, первая соната композитора. Каждое из произведений – порывистых, «обрывочных», несколько нервозных или глубоко лирических и душевных – вызывало бурю эмоций... Не верилось, что написал их 15-19-летний юноша.

Музыка перемежалась с рассказом ведущего вечера, руководителя Общества им. Б.А.Чайковского Игоря Прокопова об истории написания произведений. Так, например, присутствующие узнали, что на оригинальной рукописи одной из исполненных на концерте песен значилось: «1904 год. Лето... Сочинено в лесу. Записано без фортепиано. Целиком на месте». Разве не удивительно?

Валерия АРСЕНЬЕВА.



МЫ ЗДЕСЬ ДРУЖИЛИ...

Выпускники соинской школы встретились через 20 лет

Школа в деревне Соинское Сушиловского поселения – деревянная, двухэтажная – была закрыта в 2002 году из-за аварийности здания. Последний раз выпускники встречались там 20 лет назад, на 110-летие...

Праздник приурочили к 130-летию школы, как если бы та по-прежнему процветала. Проходил он в Сушиловском сельском

клубе. Народу собралось немало! Помимо бывших учащихся, пришли и приехали – из Боровичей, Великого Новгорода и Санкт-Петербурга педагоги, работавшие в школе в разные годы. Среди них – директор Надежда Петрова, руководившая школой в 1997-99 гг, учителя начальных классов – Нина Цхай, Наталья Малышева, Елена Алексеева, Елена

Иванова, Ольга Егорова, учителя-предметники – Надежда Александрова, Галина Заворохина, Малика Абдузакова, Татьяна Никитина, Наталья Гусак. За праздничными столами общались тепло и непринуждённо, как будто и не было долгих лет разлуки. Говоря словами из стихотворения боровичского поэта Юрия Макеева, с которым он выступил перед со-

бралшимися, соинская школа объединила всех общинами воспоминаниями: «В твоих стенах мы встретили друзей, в твоих стенах мы первый раз любили...»

Программа вечера запомнилась демонстрацией фильма, подготовленного телекомпанией «Мста» к 110-летию школы, презентацией школьных фотографий разных лет. Гости участвовали в шумных, весёлых викторинах, конкурсах, любовались на яркий красочный фейерверк... **Валерия АРСЕНЬЕВА.**

● ЮБИЛЕЙ

ПЕДАГОГ, ПРИРОДОВЕД, ЭКСПЕРТ...

В краеведческом музее прошла научно-практическая конференция по экологии, которую посвятили природоведу, педагогу, эксперту по землеустройству и геологии края, Почётному гражданину города Боровичи Леониду Быкову в связи с его 75-летием.

Перед педагогами, школьниками, членами клуба краеведов выступали учащиеся гимназии, ко-

торые ходят в кружок Леонида Быкова. Они рассказали о своих исследованиях ландшафтов, залежей

минералов, редких растений берегов горной Мсты и озера Пелено. Сам Леонид Иванович выступил с сообщением «От экологии к национальной идее», горячо говорил об остроте природоохранных проблем, делился опытом своей многолетней педагогической практики.

В этот день Леонида Быкова поздравили заместитель главы администрации района Ирина Шуневич, председатель комитета образования Ирина Странникова, координатор обучающего сообщества Валентина Маркштева, главный эксперт регионального Центра природных ресурсов Светлана Гетманцева (В. Новгород) и ученики юбиляра. С теплой благодарностью вспоминали они походы по лесам и дальним уроцищам,

в которых учились читать «великую книгу природы». Прозвучали два видеопоздравления учеников Леонида Ивановича – от Анны Афанасьевой, сотрудницы Ботанического сада, выпускницы Санкт-Петербургского педагогического университета, и Максима Бобровского, студента географического факультета МГУ. Пришёл поздравить любимого учителя и заведующий отделом экономики АО «БКО» Евгений Вихров...

Полвека назад наставником Быкова был патриарх боровичских краеведов Сергей Поршняков, воспитавший у многих поколений боровичан любовь и бережное отношение к природе. Его дело продолжает Леонид Иванович. Он полон сил, руководит в гимназии обществом «Тропою науки», является ведущим инженером-проектировщиком фирмы «Развитие и Хозяйство».

Константин ЯКОВЛЕВ.
Фото автора.



Леонид Быков с участниками конференции

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

Дом ИТР: история в лицах

(Окончание. Начало на 1-й странице)

Послевоенные годы были трудными, тяжелый труд на огнеупорном производстве с одним выходным в неделю, ранний подъем по гудку, пронизывающему город. Стояли в очередях с карточками на муку, жили впроголодь. Воду давали только по выходным, поэтому носили её в ведрах на пятый этаж, как и дрова, чтобы готовить еду на кухонной печке.

Но для нас ребятишек – это было счастливое время! В сараях и подвалах держали кур, гусей, свиней, была даже корова. Вся живность гуляла по двору, где мы, ребята (а нас было много), играли и резвились, как все дети на свете.

Многие старожилы дома вспоминают, как бегали детьми на речку, на запань, где сейчас подвесной мост, к монастырю, катались на плотах: река была от берега до берега заполнена бревнами, весной – на льдинах. Восторгались ледоходами и разливами Мсты. На железнодорожной станции, что неподалёку, лакомились дурандой – жмыхом семечек из подсолнечного масла. Дуранды пластиначами лежала у вагонов «в свободном доступе», запылённая, с остатками кожуры семечек, но очень ароматная.

Рядом была школа. Клуб с кинозалом, хороший библиотекой, детскими и взрослыми студиями – духовым и эстрадным оркестрами, ТЮЗом, мастерской художников и танцоров. Все кружки были бесплатными, и многие дети с улицы Ленинградской их с удовольствием посещали. Руководили ими мастера «из бывших», то есть сосланных из Ленинграда за 101-й километр – художник Елена Гренфельд, хореограф Владимир Фремон, режиссёр театра Евгения Горбачёва – все они остались после себя учеников. Рядом – стадион «Металлург», где пацаны играли в футбол, занимались лыжами и боксом.

– Дом был дружный – не разлей вода, продолжает моя собеседница, никакого разделения на детей простых рабочих и детей начальства не было – играли вместе. В квартирах попросторнее устраивали новогодние ёлки для всех. Взаимопомощь была обычным делом. Часто подкармливали друг друга, угождали в праздники пирогами.

Этот дом определил и мою судьбу. Я вышла замуж за внука главного инженера «Красного керамика» Богдановича. Сейчас в нашей семейной квартире живёт мой сын...

В этом доме выросли династии огнеупорщиков, людей, оставивших яркий след в истории предприятия. Здесь 27 лет жил его директор Михаил Устинович Конарев, Герой Социалистического Труда, Почётный гражданин Боровичей. С его именем связано послевоенное восстановление и реконструкция комбината – крупнейшего огнеупорного производства страны, появление в городе голубого топлива – газа, когда комбинат перестал коптить небо города угольной гарью. При Конареве комбинат строил дома, школы, детские сады, мостила улицы огнеупорной плиткой, благоустраивал город...

Здесь прошло детство нынешнего председателя совета директоров АО «Боровичский комбинат огнеупоров» Вячеслава Сакулина. Его отец, Яков Фёдорович Сакулин, фронтовик, был начальником 4-го цеха. Дом хранит память о Георгии Ивановиче Бабиче, одном из руководителей энергетической службы комбината (благодаря оставленным им воспоминаниям, мы много знаем об истории дома). Здесь жил главный механик комбината Вениамин Исаакович Гершкович. Его сын Игорь помнит, что в застеклённой галерее была парикмахерская, где их с братом Юрием подстригал мастер Карл Инце... Помнит дом и Абрама Борисовича Гутмана, главного инженера комбината в 1960-70-е годы, умного и талантливого руководителя, фронтовика, награждённого орденом Великой Отечественной войны I степени. Он, как и Конарев, оставил о себе добрую память...

Здесь жили военный летчик Герой Советского Союза Александр Яковлев, заслуженный врач РСФСР подполковник медицинской службы Арон Бимец, главные инженеры комбината кавалеры многих орденов Сергей Еремеев и Иосиф Богданович, руководители подразделений Борис Потемкин и Михаил Дерновский, директор комбината в брежневские годы Петр Орехов...

* * *

В 1990-е дом перешёл от комбината в ведение городского хозяйства и потихоньку стал разрушаться, дойдя сегодня до аварийного состояния...

Сейчас замечательный фасад дома скрыт от глаз хаосом разросшихся тополей, здание требует ремонта.

Константин ЯКОВЛЕВ.



**БОРОВИЧСКИЙ
музей и общество
краеведов предло-
жили учредить ме-
даль «За усердие,
пользу и верность
традициям» и вру-
чать её тем, кто со-
храняет историчес-
кую память и куль-
турное наследие Бо-
ровичского края.**

Надо отдать должное организаторскому таланту заведующей музеем Ирине Столбовой – в зале собрались «отцы города», уважаемая аудитория – директора предприятий, руководители организаций, представители политических партий, депутаты, общественность, краеведы. Обсуждение эскиза медали, порядка её вручения совершенно естественно переросло в обсуждение проблем исторического облика города, который в последние годы стремительно меняет лицо. Городская архитектура сегодня, как никогда, нуждается в защите, в историческом центре разрушаются расселенные деревянные двухэтажные дома. Часть из них является объектами

«За усердие, пользу и верность традициям»

культурного наследия, их уже более года выставляют на аукционы, но безрезультатно: покупать их за миллионы никто не хочет, а вандалы делают свое дело. Многие дома – с выбитыми стеклами, ободранными наличниками, обгорелые, чего стоит только одна улица 9 Января...

«Адреса беды» члены общества краеведов называли в письме в администрацию района еще в ноябре 2015 года – улица Дзержинского, 13-15, 26, 40, 53, площадь Володарского, 1, улица Советская, 12. Эти дома, расположенные в центральной части, придают городу неповторимость, делают Боровичи привлекательными для туристов, вызывают гордость у подрастающего поколения за дела предков.

Было бы разумно отдать дома в частные руки за сим-

волическую плату, ведь их восстановление, да еще под строгим оком управления по охране культурного наследия, обойдется в копеечку, потребует множества согласований. Об этом говорили директор ЗАО «Корона» Виктор Савенков, имеющий большой опыт борьбы за благоустройство улицы Коммунарной, член общества краеведов Константин Яковлев. Евгений Антонов, восстанавливавший историческое здание на проезде Гагарина, отметил еще и информационный вакуумом, в который попадает собственник объекта культурного наследия. Он же назвал еще один путь спасения памятников – консервация, отложенное восстановление.

Высказаться на встрече мог каждый, и равнодушных не было, но все понимали, что вслед за слова-

ми должны идти дела. Медаль, как знак общественного поощрения и уважения людям, вносящим вклад в сохранение культурного наследия, призвана подчеркнуть значимость этой деятельности. К слову, её ведут многие руководители предприятий, частные предприниматели, достойно содержащие исторические здания, жертвуяющие собственные средства на возрождение наших храмов и монастырей.

Встреча в музее не могла, да и не ставила целью немедленно исправить ситуацию, но, как известно, вода и камень точит. Хотелось бы верить, что этот неравнодушный разговор станет отправной точкой для решительных совместных действий – нового главы района, депутатов, бизнеса.

Любовь НИКОЛАЕВА.

Боровичи – Красная Горбатка

В Красной Горбатке готовится к выпуску дополненное издание сборника «Боровичи-Селиваново: путь из дома в дом». В поисках информации инициаторы этого проекта посетили наш город.

правленное и дополненное издание «Боровичи-Селиваново: путь из дома в дом».

На этот раз встреча проходила за круглым столом в читальном зале городской библиотеки. Боровичане принесли старые фотографии и вспоминали, вспоминали, вспоминали... Среди них были родственники директора механического завода Павла Образцова, руководившего эвакуированным в Красную Горбатку предприятием четыре военных года.

Хранителем семейной истории по праву можно считать Георгия Образцова – племянника и крестника Павла Ивановича. В его фотоархиве – довоенные снимки, а в памяти – множество историй: о стремительной карьере

«дяди Павлуши» и его дружбе с председателем Совета министров Алексеем Косыггиным, об его «заводной» супруге, организованной на заводе хор и духовой оркестр, о выдающихся сыновьях, один из которых служил в Министерстве финансов, а другой – в посольстве Турции. Сыновей Павла Ивановича помнит и Нина Колтунова (Рысина), правда, обычными мальчишками, с которыми она в детстве играла в крокет и бегала купаться на речку.

Внук младшего брата Павла Ивановича – Павел Образцов тоже живёт в Боровичах, в фамильном доме семьи Образцовых. Если не считать стеклопакетов на окнах, двухэтажный дом с железными воротами всё тот же, что и

много лет назад. А вот для внука сестры директора завода – Михаила Степанова кровные связи с семьёй Образцовых – открытие, на встрече он не только узнал интересные факты родословной, но и обрёл новых родственников.

Поделиться воспоминаниями пришла и Татьяна Чурина (в девичестве Гришина). В Красную Горбатку была эвакуирована семья дяди – Аркадия Долина, после войны к родственникам переехали и Гришины, в Боровичи семья вернулась уже в 1960-е годы.

Ольга Булина, тридцать лет проработавшая на ЗДС бухгалтером, рассказала, что её мать тоже вместе с заводом была эвакуирована в Красную Горбатку, где обрела семейное счастье.

...Разные города, разные судьбы. Но одна, общая история, а, значит, изучать и хранить её нам вместе.

Наталья ЧУРА.

ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЖА ЗЕМЛИ

(3 участка мкр. Мстинский под ИЖС)

Администрация Боровического муниципального района объявляет о проведении аукциона по продаже земельных участков.

1. Организатором аукциона является Администрация Боровического муниципального района (174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, контактные телефоны: 91-219, 91-273).

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровического муниципального района на основании постановлений от 23.12.2016 № 3224, 3225, от 26.12.2016 № 3245 «О проведении аукциона по продаже земельного участка».

3. Место проведения аукциона: 174411, Российская Федерация, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 52.

Дата и время проведения аукциона: 18.04.2017 в 10 часов 00 минут.

Порядок проведения аукциона: участники поднимают таблички после оглашения начальной цены земельного участка и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор купли-продажи в соответствии с этой ценой земельного участка. Каждая последующая цена назначается путем увеличения на шаг аукциона. Если после объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял табличку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник, номер таблички которого был назван последним.

Организатор открытых торгов вправе отказать от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения.

4. Предмет аукциона:

Лот 1. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:002 01 49:3 площадью 1220 кв. метров, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, мкр. Мстинский, с видом разрешенного использования – объекты индивидуального жилищного строительства, для строительства индивидуального жилого дома.

Градостроительный регламент трех земельных участков установлен – участок расположен в зоне Ж.1 – зона застройки индивидуальными жилыми домами. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений.

Предельные размеры объекта капитального строительства: в пределах места допустимого размещения зданий, строений согласно чертежу градостроительного плана. Предельное количество этажей – 3 (включая цокольный и мансардный этажи). Максимальный процент застройки в границах земельного участка 20%.

Газоснабжение индивидуального жилого дома возможно из газопровода среднего давления, проложенного по улице Суворова. Технические условия на газификацию объектов выдаются согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Плата за технологическое присоединение газопотребляющего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» устанавливается в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газопотребляющего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород».

Инженерные сети холодного водоснабжения и водоотведения отсутствуют. Необходимо запроектировать локальные источники водоснабжения (колодцы, скважины) и локальные системы водоотведения (емкости для стоков и т.п.).

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: прокладку кабеля в канализацию по опорам и в грунт от АТС (РШ) 1 по ул. Суворова до объекта, оборудование кабельного ввода в дом, установка ЯКР.

Для электроснабжения объекта необходимо строительство ТП, ЛЭП-6 кВ, ЛЭП-0,4 кВ.

Сеть теплоснабжения нет.

Начальная цена земельного участка – 346000,0 (триста сорок шесть тысяч рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона – 10380,0 руб. (девять тысяч триста восемьдесят рублей) 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

Задаток для участия в торгах – 69200,0 (шестьдесят девять тысяч двести) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начальной цены земельного участка.

Лот 2. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:002 01 49:5 площадью 1165 кв. метров, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, мкр. Мстинский, с видом разрешенного использования – объекты индивидуального жилищного строительства, для строительства индивидуального жилого дома.

Начальная цена земельного участка – 331000,0 (триста тридцать одна тысяча) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона – 9930,0 руб. (девять тысяч девяносто тридцать) рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

Задаток для участия в торгах – 66200,0 (шестьдесят шесть тысяч двести) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начальной цены земельного участка.

Лот 3. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:002 01 49:6 площадью 1000 кв. метров, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, мкр. Мстинский, с видом разрешенного использования – объекты индивидуального жилищного строительства, для строительства индивидуального жилого дома.

Начальная цена земельного участка – 288000,0 (двести восемьдесят восемь тысяч) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона – 8640,0 руб. (восемь тысяч шестьсот сорок) рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

Задаток для участия в торгах – 57600,0 (пятьдесят семь тысяч шестьсот) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начальной цены земельного участка.

5. С формой заявки и проектом договора купли-продажи можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Боровического муниципального района по адресу: <http://www.boradmin.ru/> и на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru, в сети Интернет.

Для участия в аукционе заявители должны представить следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Не допускается внесение задатка третьими лицами. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Заявки на участие в аукционе и указанные документы принимаются по адресу: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45 с 16 марта 2017 года с 8 час. 00 мин. по 12 апреля 2017 года до 17 час. 00 мин.

6. Задаток для участия в аукционе вносится по следующим реквизитам: ИНН 5320009033, КПП 532001001, УФК по Новгородской области (Администрация Боровического муниципального района, п.с. 05503008190), Отделение Новгород г. Великий Новгород, расчетный счет № 4030281050003000123, БИК 044959001, с указанием конкретного лота.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка.

Задаток возвращается по указанным в заявке на участие в аукционе банковским реквизитам в случаях, если:

заявитель не допущен к участию в аукционе;

заявитель отозвал при принятии организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок;

заявитель участвовал в аукционе, но не победил в нем;

организатором принял решение об отказе в проведении аукциона.

Задаток не возвращается, в случае если победитель аукциона уклонился от заключения договора купли-продажи земельного участка в установленном законом порядке.

7. Определение участников аукциона состоится по адресу: Российская Федерация, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 46, 14 апреля 2017 года в 11 час. 00 мин.

Договор подлежит заключению в срок не ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации сети «Интернет» www.torgi.gov.ru.

8. Осмотр земельных участков будет осуществляться по месту их расположения в течение всего срока подачи заявок.

9. Дополнительную информацию по аукциону можно получить в Администрации Боровического муниципального района по адресу: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45, контактный телефон (8164) 91-273, по рабочим дням с 08.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

АУКЦИОН НА УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ

(ул. Советская в районе д. 163; пересечение ул. Газа с ул. Транзитной; ул. Газа; ул. Металлистов в районе д. 1; ул. Окуловская в районе «Полимермаша»; ул. Сушанская в районе д. 2A; ул. Ржевская в районе АЗС; ул. Ржевская в районе д. 9; ул. Окуловская в районе д. 7; пересечение ул. Ткачей и ул. С. Первовской)

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровического муниципального района на основании постановлений № 437, 438, 439, 440, 443, 445, 447, 434, 429, 433, 446, 431 от 27.02.2017 «О проведении аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции».

Организатор аукциона: администрация Боровического муниципального района.

Место нахождения, почтовый адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48.

Адрес электронной почты: arch@boradmin.ru, reklama@boradmin.ru

Контактные телефоны: 8 (816-64) 9-12-24, 9-12-54, факс 8 (816-64) 9-12-99.

Лот № 1. Предмет аукциона – размер платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, по Схеме № 12 – наружная, щит, размер информационного поля 3х6 метров, количество информационных полей – 2, общая площадь информационных полей – 36,0 кв. м, с устройством наружного освещения, адрес установки и эксплуатации рекламной конструкции: г. Боровичи, ул. Советская, в районе д. 163, кадастровый квартал 53:22:0020084;

Ежегодная плата по договору – 65275 рублей 20 копеек;

Срок действия договора – 5 лет;

Лот № 2. Предмет аукциона – размер платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, по Схеме № 13 – наружная, щит, размер информационного поля 3х6 метров, количество информационных полей – 2, общая площадь информационных полей – 36,0 кв. м, с устройством наружного освещения, адрес установки и эксплуатации рекламной конструкции: г. Боровичи, в районе переулка ул. Газа с ул. Транзитной, кадастровый квартал 53:22:0021306;

Ежегодная плата по договору – 65275 рублей 20 копеек;

Срок действия договора – 5 лет;

Лот № 3. Предмет аукциона – размер платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, по Схеме № 14 – наружная, щит, размер информационного поля 3х6 м, количество информационных полей – 2, общая площадь информационных полей – 36,0 кв. м, с устройством наружного освещения, адрес установки и эксплуатации рекламной конструкции: г. Боровичи, в районе д. 1 ул. Металлистов, кадастровый квартал 53:22:0021317;

Ежегодная плата по договору – 65275 рублей 20 копеек;

Срок действия договора – 5 лет;

Лот № 4. Предмет аукциона – размер платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, по Схеме № 16 – наружная, щит, размер информационного поля 3х6 м, количество информационных полей – 2, общая площадь информационных полей – 36,0 кв. м, с устройством наружного освещения, адрес установки и эксплуатации рекламной конструкции: г. Боровичи, ул. Газа, кадастровый квартал 53:22:0021303;

Ежегодная плата по договору – 65275 рублей 20 копеек;

Срок действия договора – 5 лет;

Лот № 5. Предмет аукциона – размер платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, по Схеме № 18 – наружная, щит, размер информационного поля 3х6 м, количество информационных полей – 2, общая площадь информационных полей – 36,0 кв. м, с устройством наружного освещения, адрес установки и эксплуатации рекламной конструкции: г. Боровичи, в районе дома № 1 по ул. Металлистов, кадастровый квартал 53:22:0011317;

Ежегодная плата по договору – 65275 рублей 20 копеек;

Срок действия договора – 5 лет;

Лот № 6. Предмет аукциона – размер платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, по Схеме № 25 – наружная, щит, размер информационного поля 3x6 м, количество информационных полей – 2, общая площадь информационных полей – 36,0 кв. м, с устройством наружного освещения, адрес установки и эксплуатации рекламной конструкции: г. Боровичи, ул. Окуловская, в районе д. 7, кадастровый квартал 53:22:0020501;

Ежегодная плата по договору – 65275 рублей 20 копеек;

Срок действия договора – 5 лет;

Лот № 7. Предмет аукциона – размер платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, по Схеме № 27 – наружная, щит, размер информационного поля 3x6 м, количество информационных полей – 2, общая площадь информационных полей – 36,0 кв. м, с устройством наружного освещения, адрес установки и эксплуатации рекламной конструкции: г. Боровичи, ул. Ржевская в районе д. 7, кадастровый квартал 53:22:0010922;

Ежегодная плата по договору – 65275 рублей 20 копеек;

Срок действия договора – 5 лет;

Копить или покупать? Повод задуматься...

Положить деньги на вклад или взять кредит? На первый взгляд, кажется, что это два совершенно не связанных друг с другом действия. А на самом деле?

И в том, и в другом случае преследуется одна цель — наиболее оптимально распорядиться своими деньгами, чтобы в конечном счете достичнуть желаемого: купить долгожданную машину, добавить деньги для покупки квартиры большей площади, завершить ремонт...

Есть только одно существенное отличие: в случае вклада вы получаете нужную сумму в конце, а в случае кредита — в начале. То есть по сути, на наш взгляд, вклад и кредит отличаются только сроком достижения цели.

Что выгоднее?

ВОЗЬМИТЕ КРЕДИТ

• Если цена товара, который Вы хотите приобрести, со временемрастет.

Копить в таком случае, по нашему мнению, невыгодно. Например, это касается покупки новых автомобилей, стоимость на которые стабильно повышается с начала экономического кризиса. Так, по данным аналитического агентства «Автостат», с сентября 2014 года по январь 2017-го цены на новые автомобили в России выросли на 41%. Основная причина — рост курсов иностранных валют по отношению к рублю. Кроме этого, свое влияние оказывают инфляция и рост

Пойдём!

бестоимости производства. Так же к данной категории товара можно отнести приобретение недвижимости на разных этапах строительства, покупку крупной бытовой техники и т.д.

• Если товаром нужно пользоваться прямо сейчас.

Например, если тот же автомобиль нужно использовать по назначению как можно быстрее, то, возможно, выгодно его купить сразу, нежели тратить деньги на такси или брать машину в аренду. Посчитайте примерные расходы на передвижение без личного автомобиля и прикиньте, перекроется ли эта сумма переплатами по кредиту.

Если же необходимо сделать ремонт в квартире или достроить свой дом, то здесь нужно пони-

мать, сколько времени вы хотите копить на это деньги. Если вам важно быстро завершить строительные работы, а жить годы в состоянии ремонта вы не хотите, то может выручить и кредит.

Для этих целей подойдет потребительский кредит на любые цели, например, кредит в банке «Пойдём!**». Справка 2-НДФЛ для рассмотрения заявки на кредит не требуется, достаточно предоставить только паспорт и второй документ, подтверждающий личность (например, водительские права, СНИЛС, заграничный паспорт).

ОТКРОЙТЕ ВКЛАД

• Если товар постепенно дешевеет.

Например, покупая последнюю модель телефона из-

* <https://www.autostat.ru>, <http://www.kremlintrus.ru/news/120/3419/>
**На правах рекламы. АО КБ «Пойдём!» Лицензия ЦБ РФ №2534.

Кредит предоставляется после принятия положительного решения банком. Решение банком о выдаче кредита/отказе в выдаче принимается в течение 2 часов, при желании клиента одобренный банком кредит выдается в этот же день. Условия и действующие программы кредитования Вы можете уточнить в офисах банка, на сайте www.poidem.ru или по тел. 8-800-200-12-30 (звонок по России бесплатный).

***Вклад «Кошелек». Валюта вклада — рубли. Процентная ставка — 6% годовых. Срок вклада - 36 мес. Минимальная сумма вклада — 100 руб. Пополнение вклада предусмотрено. Проценты выплачиваются ежемесячно в дату открытия вклада. По выбору клиентов допускается ежемесячное получение начисленных процентов либо их капитализация. Допускается изъятие начисленных процентов (при капитализации процентов) и/или изъятие части вклада при условии сохранения неснижаемого остатка, равного минимальной сумме вклада. При досрочном изъятии денежных средств из вклада проценты по вкладу выплачиваются по ставке 6% годовых за весь фактический срок размещения средств во вкладе. Предусмотрена автоматическая пролонгация вклада.

вестных брендов, нужно понимать, что уже через полгода цена на него скорее всего снизится, и значительно. В этом случае выгоднее открыть вклад.

Сейчас в банке «Пойдём!» действуют разнообразные предложения по вкладам. Например, вклад «Кошелек». Он удобен для регулярного накопления сумм, можно откладывать небольшие суммы с каждой зарплаты. При этом есть возможность в любое время снять почти всю сумму вклада, проценты при этом сохраняются! Нужно лишь оставить на вкладе неснижаемый остаток, равный 100 рублей.***

• Если у Вас уже есть кредиты.

Если Вы уже взяли кредит, позаботьтесь о финансовой подушке безопасности, особенно в период нестабильной экономической ситуации и роста безработицы. Желательно накопить сумму, составляющую не менее четырех ежемесячных выплат по кредиту, так как средняя продолжительность поиска работы составляет около 4 месяцев.*

Таким образом, если вдруг вам придется искать работу, вы будете уверены, что платежи по кредиту будут сделаны в срок.

Какое бы решение вы ни приняли, банк «Пойдём!» станет надежным помощником в решении финансовых задач.

**Приходите в офис банка по адресу: г. Боровичи,
ул. Коммунарная, 25.
Режим работы:
ежедневно с 9 до 20 час.
Телефон: 8(81664)
5-02-60, 5-06-74**

● КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

А ЧЕГО БОИТЕСЬ ВЫ?

Международная напряженность заняла первое место в рейтинге страхов граждан РФ, достигнув максимума, сообщает ВЦИОМ. Также граждане РФ опасаются (в порядке убывания) подорожания товаров, обесценивания сбережений, роста преступности, беспорядков и конфликтов внутри страны, проблем со здоровьем, снижения доходов в связи с сокращением зарплаты и задержками выплат, потери работы.

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ — САМОЛЁТЫ

40% оружейного экспорта России сегодня — это боевая авиация. На долю «Рособоронэкспорта» приходится более 85% экспорта продукции военного назначения российского производства (из них 40% — на военную авиатехнику). Благодаря эффективной деятельности компании Россия прочно удерживает второе место среди мировых оружейных экспортёров, уступая лишь США. С 2007 года «Рособоронэкспорт» возглавляет Анатолий Исаинин. В 2007 году компания вошла в состав госкорпорации «Ростех».

ТРАНССИБ — САМАЯ ДЛИННАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА В МИРЕ

Транссиб, или Великий сибирский путь, — железная дорога через Евразию, соединяющая Москву с крупнейшими восточносибирскими и дальневосточными городами России. Его длина — 9288 км, это самая длинная железная дорога в мире. Исторически Транссиб считается лишь восточная часть магистрали, от Миасса (Челябинская область) до Владивостока. Её длина — 7 тыс. км. Именно этот участок был построен с 1891 по 1916 годы.

ФУРА ПЕРЕВЕРНУЛАСЬ

В Барнауле произошло неординарное событие: горожане помогли дальнобойщику из соседнего региона поднять опрокинувшуюся в кювет многотонную фуру. При этом еще и денег на ремонт дали. Инициатором помочь водителю выступил организатор автосообщества Barnaul22 Алексей Куреленок, который выставил ВКонтакте видеосюжет с призывом помочь человеку. Вышли сюжеты и на местных телеканалах.

БЕСПЛАТНЫЕ ПРОДУКТЫ

Полка с бесплатными продуктами появилась в одном из магазинов Владивостока. Владелица крохотного магазинчика Елена Сальникова выделила в узеньком помещении полку, рядом с которой написано: «Пожалуйста, если у вас есть необходимость в продуктах на стеллаже, возьмите их». В холодильнике можно взять молоко и прочие молочные продукты. Есть и сладости для детей. Те, кто берёт с полки продукты, не только стесняются, но иногда и плачут. Продукты на полке не просроченные.

(По сообщениям прессы и информационных агентств).

АКЦИЯ

«ФОТОГРАФИЯ В ПОДАРОК!»

Разместите в газете «Красная искра» свой рекламный материал*, фотографии к нему мы опубликуем бесплатно!

*Не для модульной рекламы



ПЕРВАЯ ФАБРИКА ТЕПЛИЦ

г. Боровичи, ул. Ткачей, 16

Мы открылись!

Нас выбирают за:

- ✓ Собственное Фабричное производство.
- ✓ Высококачественные сертифицированные материалы.
- ✓ Надежность и долговечность продукции. Гарантия от производителя до 3-х лет.
- ✓ Полный спектр услуг от производства до установки под ключ.
- ✓ Широкий ассортимент товаров на любой вкус и кошелёк.
- ✓ Преимущества в конструкции.
- ✓ Бесплатное хранение.
- ✓ Нас выбрали тысячи клиентов по всей России.

* Сроки проведения акции с 16.03 по 31.03. Подробности узнавайте у менеджеров.

ТОРОПИСЬ, ЗВОНИ!

8 (911) 607-03-70

ЗАБИРАЙ СВОЮ ТЕПЛИЦУ

**АКЦИЯ
-15%**

**20
ДЛЯ ПЕРВЫХ
ПОКУПАТЕЛЕЙ**

www.фабрикатеплиц.рф

**Красная
ИСКРА**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография».

12+

Главный редактор А.Е. КОВАЛЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: газета1919.рф
E-mail: ki@gazeta1919.ru
Телефоны:

главный редактор — 44-7-22
отдел доставки — 4-00-21

**Газета
набрана
и сверстана
в компьютерном
центре редакции.**

Выходит по четвергам. Тираж 35340 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 15.03.2017 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компаний», «Точки зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком ® — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Небывалое поздравление» и «Благодарные строки», со значком ® — на коммерческой основе; со значком ® — официальные документы.